4) A 50 mL de uma solução de NaOH de concentração 50 g/L foi adicionado água sufuciente para completar 450 mL. Qual a nova concentração em g/L desta solução? (R: 5,5 g/L)
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U técnico do laboratério de quimica do IFSC precisava preparar uma solugao de um &cido a
0,1 M para uma aula prética de quimica analitica qualitativa, mas o frasco que encontrou
apresentava rétulo em que constava a concentragao em porcentagem em massa: 5% (m/m) e
densidade de 1,320 kg/L.

Marque as sentengas verdadeiras com (V) e as faisas com (F), sobre o preparo da solugao
desejada (dado: massa molar do cido) = 60 g/mol).

() O técnico poderia fazer uma primeira diluigao, adicionando 100 mL de 4gua a 10 mL dessa
solugao e depois pegar uma aliquota de 5 mL dessa solugao diluida, passar para um balao
Volumétrico de 50 mL para diluir até a marcagao correta.

() O técnico poderia fazer uma diluigao, adicionando 500 mL de 4gua a 50 mL dessa solugao.

() O técnico poderia misturar 5 mL dessa solugao a 100 mL de uma solugdo de concentragao
339L.

() O técnico poderia diluir 10 mL dessa solugao em balo volumétrico de 1 L.

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA de cima para baixo.
(A) FRFV
®) FVFF
©) FVRV
() V.F.FF
() FV,V,F
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U técnico encontrou, na bancada do laboratério de quimica, um frasco com 500 mL de uma
solugao aquosa de HCI, sendo que no rétulo constavam as seguintes informagoes:

C =220 g/L; d = 1,10 g/em’, massa molar = 36,5 g/mol.
Com base nas informagdes acima e no seu conhecimento é CORRETO afirmar:

(A) Tomando-se uma aliquota da solugao de HC e diluindo-se dez vezes, teremos uma nova
solugao de 0,6 molL.

(B) Asolugao de HCI contém 1100 g de soluto em cada dm” de solugao.
(C) Em 500 mL da solugao aquosa de HCI existem 220 g de soluto.

(D) Para o manuseio de uma solugao de HCI concentrado ndo é necessario a utiizagao da
capela de exaustao.

(E) Em 1 itro da solugao de acido cloridrico a massa de 4gua é igual a 960 g .




